' 37,.’-@ La soustraction posée (2)

SSBEUS  Rechercher  Manjpule

ie bouquet de fleurs E
Mélissa a préparé un joli bouquet avec 42 fleurs. Il y a des marguerites et 27 roses. -
Calcule le nombre de marguerites. :
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Alors, il faut ajouter 1= <217 & chaque nombre :
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1. Entoure les soustractions avec retenve.
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>, Effectue les soustractions.
273

612 8.4

4. Alexis dit : « Avec 27 € de plus,
{‘aurai 50 € dans ma tirelire | » Quelle
somme a-t-il dans sa tirelire ?
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Je commence toujours . Jajoute 10 -
par soustraire.
les wrdtes, en bas.
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¢’est impossible.
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., Pose et effectue les soustractions.

Cinquante-deux |
moins trente-cing L e

Quatre-vingt-douze i

moins quarante-huit
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“ Léni a 64 billes. A la récréation,
il en perd 17. Combien lui en reste-t-il ?
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' Je fais la soustraction :
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